[21:23] >>> Friday Oct 28 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[21:23] [Miara] You're so lucky, he's going to be alright...
[21:25] > Azumi Kiribayashi nods
[21:27] [Azumi Kiribayashi] We're also thankful that David was able to put an end to Nero with Solarchos's aid.
[21:27] > Miara stares into the fish tank a few minutes
[21:29] > Miara nods
[21:30] > Azumi Kiribayashi gets herself a glass of merlot
[21:31] [Miara] I'm glad that's over for you guys, and dealing with him
[21:33] [Azumi Kiribayashi] Indeed. Took many months...and lives to end it.
[21:35] [Miara] That's unfortunate.
[21:36] [Miara] How'd the kids know about that though? I bet Leady blabbed >>
[21:37] [Azumi Kiribayashi] I'm not really sure how.
[21:38] [Azumi Kiribayashi] Still, everyone's able to get some rest.
[21:39] [Miara] Huh? Oh, yeah I guess so.
[21:40] [Azumi Kiribayashi] Been anywhere interesting as of late, Miara?
[21:42] [Miara] Not anywhere new.
[21:46] [Azumi Kiribayashi] Ah.
[21:57] > Miara moves over to a couch with a sigh
[21:59] [Azumi Kiribayashi] Tired?
[22:00] [Miara] Not really. Been thinking.
[22:01] [Azumi Kiribayashi] What's on your mind?
[22:05] [Miara] My life. What I'm doing. If it's worth it.
[22:06] [Azumi Kiribayashi] Plenty to think about?
[22:10] [Miara] Maybe going home.
[22:11] > Azumi Kiribayashi nods
[22:35] [Miara] I suppose the kits would get over it.
[22:35] [Azumi Kiribayashi] I'm sure they would.
[23:00] [Miara] Hmm. Training.
[23:00] > Miara is away
[23:02] [Azumi Kiribayashi] Alright.
[00:00] >>> Saturday Oct 29 2011 <<<
[00:17] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[00:17] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[00:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[00:17] > +Matsumi Kaze (casual) ties up her hair
[00:21] [+Matsumi Kaze (casual)] hey there
[00:28] [+Matsumi Kaze (casual)] wow quiet
[00:36] [Azumi Kiribayashi] Oh, good evening, Matsumi.
[00:37] [+Matsumi Kaze (casual)] evening, Azumi
[00:38] [Azumi Kiribayashi] How are you?
[00:46] [+Matsumi Kaze (casual)] bit sore in the chest but alright
[00:51] [Azumi Kiribayashi] How's your daughter doing?
[00:53] [+Matsumi Kaze (casual)] oh fine
[00:53] [+Matsumi Kaze (casual)] she's sleeping right now
[00:53] [Azumi Kiribayashi] That's good to hear.
[00:53] [Azumi Kiribayashi] Has she been very fussy?
[00:56] [+Matsumi Kaze (casual)] only when she's hungry
[00:59] --> Nate Detroit (PJs) [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[00:59] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit (PJs)
[00:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit (PJs)
[01:00] [@Nate Detroit (PJs)] Hey Princess? Where's the little princess?
[01:00] [Azumi Kiribayashi] Hello, Nate.
[01:00] [@Nate Detroit (PJs)] And hello Azumi.
[01:03] --> Pantea [pantea@lightanddark.com] has joined #reddwarfbeta
[01:03] [@HOL_6000] Welcome aboard, Pantea
[01:04] [+Matsumi Kaze (casual)] little princess is sleeping
[01:05] [+Matsumi Kaze (casual)] her papa is with her
[01:06] [@Nate Detroit (PJs)] And the lovely Pantea. How are you?
[01:07] > Azumi Kiribayashi waves to Pantea
[01:07] [Pantea] Yo.
[01:07] [+Matsumi Kaze (casual)] hello there
[01:07] [Pantea] (( sorry, got distracted ))
[01:08] [Pantea] Not working >>
[01:09] [@Nate Detroit (PJs)] Been busy? I bet this weekend will be busy.
[01:11] [Pantea] Friday and Saturday are the biggest nights, it sucks when other people get scheduled.
[01:15] [Pantea] But yeah, tomorrow should be packed.
[01:15] [+Matsumi Kaze (casual)] well that's good
[01:15] [Pantea] Either of you want a drink?
[01:16] [+Matsumi Kaze (casual)] yup!
[01:16] [@Nate Detroit (PJs)] Please.
[01:17] [+Matsumi Kaze (casual)] give me a Backseat Boogie
[01:17] [@Nate Detroit (PJs)] Never heard of it, so I'll take one.
[01:18] > Azumi Kiribayashi yawns
[01:18] [Azumi Kiribayashi] As much as I would like to stay, I best head home. Good night.
[01:18] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta
[01:19] [Pantea] Night Azumi
[01:19] [Pantea] Rocks or no, Matsumi?
[01:19] [+Matsumi Kaze (casual)] night, Azumi
[01:19] [+Matsumi Kaze (casual)] put it on the rocks
[01:19] [@Nate Detroit (PJs)] Sounds good.
[01:20] > Pantea grabs a few bottles, ice, and starts mixing
[01:22] [+Matsumi Kaze (casual)] this drink has my favorite ingredient in it
[01:23] [@Nate Detroit (PJs)] Would you like to tell us what that is or would you prefer if I guessed awkwardly for several minutes?
[01:23] > @Nate Detroit (PJs) sits next to her and bops her playfully on the head.
[01:23] [Pantea] Here ya go. *slides them down the bar*
[01:24] [+Matsumi Kaze (casual)] thanks, pantea
[01:24] > +Matsumi Kaze (casual) takes the drink and sips
[01:24] [+Matsumi Kaze (casual)] mmm ^^
[01:24] > @Nate Detroit (PJs) gets up, retrieves them and takes them to Matsumi.
[01:24] [+Matsumi Kaze (casual)] ginger ale!
[01:25] [+Matsumi Kaze (casual)] ^_^
[01:26] [@Nate Detroit (PJs)] Ah. Cheers.
[01:26] [+Matsumi Kaze (casual)] cheers
[01:26] > +Matsumi Kaze (casual) drinks
[01:30] > @Nate Detroit (PJs) taps and drinks.
[01:30] [Pantea] What've you guys been up to?
[01:31] [@Nate Detroit (PJs)] Prepping for Halloween, keeping an eye on the wife... she's... ready to explode at literally any moment..
[01:31] [+Matsumi Kaze (casual)] hehe
[01:31] [+Matsumi Kaze (casual)] need to set the candy out monday
[01:33] [@Nate Detroit (PJs)] Heh.. you know, I haven't set out Candy in a while. I should see her.
[01:33] [Pantea] Wait, didn't you have a baby?
[01:34] [+Matsumi Kaze (casual)] hm? yes I did, Pantea
[01:34] [@Nate Detroit (PJs)] You can't tell by looking at her? =p
[01:35] [Pantea] Then are you sure you want to drink?
[01:36] [+Matsumi Kaze (casual)] why wouldn't I
[01:36] [Pantea] Because everything you eat goes to your baby.
[01:36] [Pantea] I did some research since people asked in spring when you were all getting knocked up.
[01:37] [@Nate Detroit (PJs)] Hmm.. I never thought abotu that..
[01:38] [+Matsumi Kaze (casual)] alright
[01:38] > +Matsumi Kaze (casual) pours the rest of the drink down the sink
[01:38] [+Matsumi Kaze (casual)] there...fixed
[01:38] [+Matsumi Kaze (casual)] guess I'm not coming back to this bar then
[01:38] [@Nate Detroit (PJs)] ... I would have drank it..
[01:39] [+Matsumi Kaze (casual)] well then ask her for another
[01:39] [+Matsumi Kaze (casual)] I'm going home
[01:39] [+Matsumi Kaze (casual)] night
[01:39] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[01:39] [@Nate Detroit (PJs)] Princess, don't go.. please, not if you don't have to..
[01:39] > @Nate Detroit (PJs) sighs.
[01:40] [Pantea] ..
[01:41] [Pantea] I could make anything...
[01:41] [@Nate Detroit (PJs)] Probably just tired.
[01:41] --> Kalli Sasaki (Pajamas) [Clone.Girl@Reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[01:41] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Kalli Sasaki (Pajamas)
[01:41] [@HOL_6000] +Kalli Sasaki (Pajamas) reporting for duty.
[01:42] [Pantea] Hello
[01:42] [@Nate Detroit (PJs)] Well you're a sight for sore eyes, Kalli.
[01:43] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] Heh, thanks Nate~ Hi, Pantea.
[01:44] [Pantea] Drink?
[01:44] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] Something non-alcoholic.
[01:44] > +Kalli Sasaki (Pajamas) is just starting to show.
[01:45] [Pantea] Fruity? Maybe a smoothie?
[01:45] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] Sure! ^_^
[01:45] [Pantea] ok
[01:45] [@Nate Detroit (PJs)] Heh, I almost forgot you were expecting.
[01:45] > Pantea gets the blender and cuts up some fruit
[01:46] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] Yeah, how's Rowe? We haven't heard anything in a while.
[01:46] [@Nate Detroit (PJs)] Fit to burst and ready to be done with maternity.
[01:47] --> Vanadine (Nightgown) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[01:47] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Nightgown)
[01:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Nightgown)
[01:47] [+Vanadine (Nightgown)] Hi hi~
[01:47] [@Nate Detroit (PJs)] She's already past the later expected due date.
[01:47] [@Nate Detroit (PJs)] Apparently all the beautiful women are out tonight.
[01:47] [Pantea] Yo
[01:48] [Pantea] Is she? Hopefully it happens soon.
[01:48] > +Vanadine (Nightgown) giggles lightly: Awwww, such a flatterer Nate.
[01:48] > Pantea gets yogurt and starts blending
[01:48] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] Wow.. I bet she's ready to be done, then. ^_^;
[01:48] [Pantea] (( brb ))
[01:49] > @Nate Detroit (PJs) props his arms up on the back of the couch.
[01:49] [@Nate Detroit (PJs)] Two arms. Two ladies. Seems like a natural fit. Join me?
[01:50] > +Kalli Sasaki (Pajamas) giggles and walks over to sit by Nate~
[01:51] > +Vanadine (Nightgown) nods and sits on the other side of Nate, kissing him
[01:52] > Pantea gives Kalli her smoothie
[01:52] [@Nate Detroit (PJs)] ♡
[01:52] > +Kalli Sasaki (Pajamas) takes it and sips. "Thanks, Pantea.' ^_^
[01:53] [Pantea] Vana, anything?
[01:53] [+Vanadine (Nightgown)] Um... something light,.... how about a fuzzy navel?
[01:55] [Pantea] Sure, no problem
[01:56] [+Vanadine (Nightgown)] How're you feelin', Kalli-chan?
[01:57] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] Not too bad lately.
[01:57] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] How about you?
[01:57] > Pantea grabs a collins glass and pours
[01:57] [+Vanadine (Nightgown)] Alright, getting ready for my title match in a couple weeks.
[01:58] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] Good luck. ^_^
[01:58] [Pantea] Here ya go.
[01:58] [Pantea] Oh, who's it against?
[02:01] [@Nate Detroit (PJs)] Know if you're going over?
[02:06] > Pantea pours some anisette into a glass and sits on a couch, legs crossed
[02:08] [+Vanadine (Nightgown)] Thanks, Pantea
[02:08] > +Kalli Sasaki (Pajamas) sips her smoothie~
[02:08] [+Vanadine (Nightgown)] It's against the current Jr. Heavyweight champion
[02:09] [+Vanadine (Nightgown)] Turns out I don't qualify for the heavyweight division.
[02:10] [Pantea] Well I'll try to catch it if I can.
[02:11] [@Nate Detroit (PJs)] You have different weight classes in a women's division?
[02:12] [+Vanadine (Nightgown)] Oh no, I'm fighting in the men's division
[02:12] [@Nate Detroit (PJs)] Oh! Ohh, well that should be cool.
[02:13] [+Vanadine (Nightgown)] The company officials like the cross over potential of having a skilled woman in the men's side of things
[02:13] [@Nate Detroit (PJs)] As do I.
[02:14] [Pantea] Yeah, that's pretty good incentive.
[02:14] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] I hope you give 'em a good thrashing. >:3
[02:15] > +Vanadine (Nightgown) giggles and grins: Here's hoping
[02:19] > +Vanadine (Nightgown) sips her drink and smiles, leaning against Nate
[02:20] > @Nate Detroit (PJs) grins a little and strokes theri hair.
[02:23] [+Vanadine (Nightgown)] Mmmmm....
[02:25] [@Nate Detroit (PJs)] What is everyone doing for Halloween?
[02:25] [Pantea] We're having a party at the bar.
[02:27] [+Vanadine (Nightgown)] I'm going to a party tomorrow night with my co-workers, not sure what I'm doing on Halloween night.
[02:28] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] Kaede-chan and I might just have a quiet night at home.
[02:28] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] Unless she has something she wants to do.
[02:29] [@Nate Detroit (PJs)] Give it five years, and we can just about do trick or treating up here with all our kids.
[02:29] > +Kalli Sasaki (Pajamas) giggles~
[02:29] [+Vanadine (Nightgown)] That'll be so cute!
[02:33] > +Vanadine (Nightgown) sips her drink then yawns lightly
[02:34] [Pantea] Things'll definitely be different around here.
[02:36] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] That's for sure.
[02:37] [@Nate Detroit (PJs)] I certainly hope so. Can't have everything static and stagnant, after all. Good God... in a few days, if that, I'll be a father.. >_>
[02:41] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] I'm sure you'll be fine, Nate..
[02:42] [@Nate Detroit (PJs)] I couldn't even take care of a dog a few years ago. ~_~
[02:44] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] Aww.. But you'll have Rowe-san to help too.
[02:44] [Pantea] Well it's not five years ago any more.
[02:44] [@Nate Detroit (PJs)] More like fifteen... feels like 5 though..
[02:45] > +Vanadine (Nightgown) snuggles up to Nate
[02:45] [+Vanadine (Nightgown)] Don't worry.... you'll be fine
[02:47] > +Kalli Sasaki (Pajamas) yawns..
[02:48] > Pantea stretches, taking her glass back over to the bar
[02:49] [+Vanadine (Nightgown)] Sounds like Kalli-chan is wearing down... I'm getting pretty tired too
[02:49] [Pantea] I'm gonna go find a club. Enjoy the rest of your night.
[02:50] [@Nate Detroit (PJs)] We probably all have busy weekends, and that's even assuming my wife doesn't go into labor.
[02:50] [@Nate Detroit (PJs)] Later Pan, thanks for the drinks.
[02:50] [+Vanadine (Nightgown)] Goodnight Pantea
[02:50] [Pantea] Night
[02:50] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] Night, have fun~
[02:50] <-- Pantea [pantea@lightanddark.com] has left #reddwarfbeta (When darkess comes you know I'm never far.)
[02:50] > +Vanadine (Nightgown) finishes her drink then kisses Nate
[02:53] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] I'd better get home to Kaede-chan before I fall asleep.. ~_~
[02:54] [@Nate Detroit (PJs)] Shall I escort you? Sorry Vana, but the pregnant one takes priority.
[02:55] [+Vanadine (Nightgown)] I could always walk with you two
[02:55] [@Nate Detroit (PJs)] Heh, or that.
[02:55] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] Mmm, thanks~ Both of you~
[02:56] > +Vanadine (Nightgown) offers a hand to Kalli and smiles
[02:56] > @Nate Detroit (PJs) stands and smiles at them.
[02:56] > +Kalli Sasaki (Pajamas) takes Vana's hand~
[02:57] > +Vanadine (Nightgown) carefully pulls Kalli up, right into a kiss ^_~
[02:57] > @Nate Detroit (PJs) chuckles and shakes his head.
[02:58] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] MMM!~ ♡
[02:58] > +Vanadine (Nightgown) breaks the kiss and giggles: Whaaaat? I can't resist the charms of this beautiful woman. ^_~\
[02:59] [+Kalli Sasaki (Pajamas)] Ehehehe~
[02:59] [@Nate Detroit (PJs)] Just laughing at you for being you, and your usual insatiable self.
[02:59] > +Vanadine (Nightgown) winks at Nate, retaking one of his arms
[03:01] > @Nate Detroit (PJs) musters the girliest swooning sigh he can and leans his head on her shoulder.
[03:02] > +Kalli Sasaki (Pajamas) giggles and yawns again.
[03:02] [+Vanadine (Nightgown)] Comeon Kali-chan, grab an arm so we can walk ya' home.
[03:02] > +Kalli Sasaki (Pajamas) does so.
[03:04] <-- +Kalli Sasaki (Pajamas) [Clone.Girl@Reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (Thanks again.. *yawn*)
[03:05] <-- @Nate Detroit (PJs) [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (~)
[03:08] <-- +Vanadine (Nightgown) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (Our pleasure ^_^)
[20:23] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[20:23] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[20:23] > Azumi Kiribayashi takes a seat on a sofa
[20:40] [Azumi Kiribayashi] Hmm. Another quiet night.
[23:00] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[23:00] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[23:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[23:00] > +Matsumi Kaze (casual) wanders in
[23:04] [Azumi Kiribayashi] Good evening, Matsumi.
[23:05] [+Matsumi Kaze (casual)] evening, Azumi
[23:07] [Azumi Kiribayashi] How are you?
[23:08] [+Matsumi Kaze (casual)] feel a bit sad
[23:09] [Azumi Kiribayashi] What's wrong?
[23:12] [+Matsumi Kaze (casual)] I was a bit of a b[SMEG]ch yesterday
[23:13] [Azumi Kiribayashi] I see.
[23:13] [Azumi Kiribayashi] Not on purpose I hope.
[23:15] [+Matsumi Kaze (casual)] I don't know...
[23:18] [Azumi Kiribayashi] If I may ask, who were you being a b[SMEG]ch towards?
[23:19] [+Matsumi Kaze (casual)] Pantea
[23:21] [Azumi Kiribayashi] Ah.
[23:25] [Azumi Kiribayashi] Hope things smooth out between you two.
[23:25] [+Matsumi Kaze (casual)] feel a bit sad that I acted that way
[23:26] > Azumi Kiribayashi nods
[23:42] [+Matsumi Kaze (casual)] what's up with you?
[23:43] [Azumi Kiribayashi] Awaiting word on how David is doing in his recovery from his injuries.
[23:47] [Azumi Kiribayashi] Morrigan said that she was going to find out. I guess it wasn't going to be easy to find out.
[23:49] [+Matsumi Kaze (casual)] oh geez
[23:51] [Azumi Kiribayashi] I'm hoping that he's going to be alright. From what I understand, he's at a place called Gensokyo. I...don't remember exactly which region within it. ^_^;
[23:55] [+Matsumi Kaze (casual)] oh that place?
[00:00] >>> Sunday Oct 30 2011 <<<
[00:11] [Azumi Kiribayashi] Yes. I take it you've heard of it?
[00:15] [+Matsumi Kaze (casual)] yeah
[00:16] [Azumi Kiribayashi] Ah, okay. Well, that's where he is last I heard.
[00:41] > Azumi Kiribayashi gets herself something to drink
[00:42] [+Matsumi Kaze (casual)] I'll be right back
[00:42] > +Matsumi Kaze (casual) is away
[00:44] [Azumi Kiribayashi] Alright, Matsumi.
[00:50] > +Matsumi Kaze (casual) is back
[00:50] > +Matsumi Kaze (casual) walks back in, holding Miki
[00:51] [Azumi Kiribayashi] Welcome back.
[00:51] [+Matsumi Kaze (casual)] heh thanks
[00:52] [Azumi Kiribayashi] Awww, she looks so precious. ^_^
[00:53] > Miki blinks up at Azumi
[00:56] > Azumi Kiribayashi smiles at Miki
[00:59] [Azumi Kiribayashi] Hi. ^_^
[00:59] > Miki blinks and gives a smile
[01:04] [+Matsumi Kaze (casual)] heh little princess is awake
[01:06] [Azumi Kiribayashi] She is so cute. ^_^
[01:08] [+Matsumi Kaze (casual)] hee she really is
[01:11] [Azumi Kiribayashi] Has she been any trouble to take care of?
[01:13] [+Matsumi Kaze (casual)] surprisenly no
[01:16] [+Matsumi Kaze (casual)] she only fusses when she needs a change or is hungry
[01:18] [Azumi Kiribayashi] Ah. She must be getting plenty of attention at home?
[01:18] [+Matsumi Kaze (casual)] heh oh yes
[01:21] > Azumi Kiribayashi nods
[01:23] [Azumi Kiribayashi] Well, I probably should head home for the night. You two take care.
[01:23] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta (Good night.)
[01:27] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (let's go home too)
[01:27] <-- Miki has left #reddwarfbeta
[19:55] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[19:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[19:55] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[19:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[19:55] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[19:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[19:56] > Azumi Kiribayashi goes over to the bar and pours herself some water
[19:56] > Chibi-Sylvester and his sister poke their heads out from within the blanket pile, blinking sleepily.
[19:58] [Azumi Kiribayashi] Hm? Oh, hello. Were you two taking a nap?
[19:58] [Chibi-Catri] Oooo?
[19:58] > Chibi-Sylvester nods, rubbing his eyes and yawning.
[19:59] [Azumi Kiribayashi] Awwww. When did you two come up here for your nap, though?
[20:00] [Chibi-Catri] Ago.
[20:00] > Chibi-Catri yawns and plops herself back down across the blankets with a heady sigh. ^___^
[20:01] [Azumi Kiribayashi] I see. Well, I was hoping to meet up with Morrigan with news on how David was doing.
[20:01] [Chibi-Sylvester] What you doing?
[20:02] [Chibi-Catri] He fine! He on the mountain with pretty lady in blue and white!
[20:02] [Azumi Kiribayashi] Eh? What are you talking about, Catriona?
[20:03] [Chibi-Catri] Blue girl! She pweeeeeeety~!
[20:06] [Azumi Kiribayashi] Okay. Why is he with her on a mountain?
[20:07] [Chibi-Sylvester] Mountain special.
[20:08] [Azumi Kiribayashi] What makes it special?
[20:08] [Chibi-Catri] Me help David more! I use charms on him!
[20:09] [Chibi-Sylvester] It big! It special! It pweety!
[20:09] [Azumi Kiribayashi] Oh? What sort of charms did you use, Catriona?
[20:11] [Chibi-Catri] Stick with dangly things! Make swish-swish when you swing.
[20:12] > Chibi-Catri swings her arms back and forth as if she's swinging something in her hands.
[20:12] [Chibi-Catri] Go bap! Bap! Bap! Get bedder soon! Get bedder soon!
[20:15] [Azumi Kiribayashi] Interesting. Glad to hear that you're helping him feel better.
[20:18] [Chibi-Catri] Bap! Bap! Bap! =^^=
[20:19] > Chibi-Sylvester stretches, wiggling his tails as he does so. ^__^
[20:20] [Azumi Kiribayashi] Anyway, what have you two been up to?
[20:20] [Chibi-Sylvester] Playing! ^__^
[20:20] [Chibi-Catri] Eee-rin! Eee-rin! Eee-rin! Eee-rin! ^^
[20:22] [Azumi Kiribayashi] Aww.
[20:24] > Azumi Kiribayashi gently gives Catriona and Sylvester hugs
[20:25] > Chibi-Catri trillls! *___*
[20:25] > Chibi-Sylvester hugs back and applies tail-pats too!
[20:29] [Azumi Kiribayashi] ^_^
[20:29] [Azumi Kiribayashi] So, where's Morrigan? She must have some news by now.
[20:30] [Chibi-Catri] You want talk?
[20:30] [Chibi-Sylvester] Nurse lady!
[20:31] [Chibi-Catri] Ee-rin! Ee-rin!
[20:31] [Chibi-Sylvester] Ee-rin! Ee-rin!
[20:32] > Chibi-Sylvester and Chibi-Catri stick their right arms up into the air, then bring them quickly down to their stomachs, repeating the gesture.
[20:32] [Chibi-Catri] Ee-rin! Ee-rin!
[20:34] > Chibi-Sylvester and Chibi-Catri do the punching gesture again, grinning happily. :D :D
[20:36] [Azumi Kiribayashi] Okay.
[20:37] [Chibi-Sylvester] Ee-rin! Ee-rin! TASUKETE~!!!!!
[20:38] > Chibi-Catri squeals at the top of her lungs, flailing her arms and tails wildly. XD
[20:38] --> Eirin Yagokoro [Brain of the Moon@EnclaveFedCom.Net (pirated server)] has joined #reddwarfbeta
[20:38] [@HOL_6000] Welcome aboard, Eirin Yagokoro
[20:38] [Eirin Yagokoro] Did someone call my name? ^_^
[20:38] [Azumi Kiribayashi] The kits did.
[20:39] > Chibi-Catri and Chibi-Sylvester quickly rush over to Eirin and give her huuuuuuuuuuuuuuuuge hugs!
[20:40] [Eirin Yagokoro] Heh! Well, they've certainly learned the song my Princess taught them quite well.
[20:41] [Azumi Kiribayashi] Indeed.
[20:41] [Chibi-Catri] :3
[20:42] > Chibi-Sylvester goes back over to Azumi and reaches up towards her, wanting to be up in her arms. :D
[20:42] [Eirin Yagokoro] Ahhh, you're one of David's friends, aren't you?
[20:42] > Azumi Kiribayashi picks Sylvester up
[20:43] [Azumi Kiribayashi] Yes, I am as well as one of his two women he loves very much.
[20:45] [Eirin Yagokoro] Two women? I wasn't aware he was a bigamist.
[20:48] [Eirin Yagokoro] Now, I'm guessing there's something specific you wanted to ask me.
[20:49] [Azumi Kiribayashi] Well, now you do. However, it's only with Masaki and me.
[20:49] [Azumi Kiribayashi] Yes. Masaki and I were wondering how David is doing. I hope he's recovering well.
[20:50] [Azumi Kiribayashi] Although, I figured Morrigan would have heard something by now.
[20:51] [Eirin Yagokoro] Actually, I expect him to make a full recovery very soon.
[20:52] [Eirin Yagokoro] The final stages of his treatment are already underway.
[20:52] [Chibi-Catri] Mountain!
[20:52] [Chibi-Sylvester] Pwetty blue lady!
[20:53] [Azumi Kiribayashi] If I may ask, what sort of treatment has he been recieving and what does the last stages involve with?
[20:53] [Eirin Yagokoro] Yes! We just finished transporting him to the Moriya Shrine on Youkai Mountain. He's now in the care of the resident shrine-maiden, Sanae.
[20:56] > Azumi Kiribayashi nods
[20:57] [Azumi Kiribayashi] I see.
[20:57] [Eirin Yagokoro] The goddesses of the Mountain are channeling their power into him and Sanae's preparing to invoke a miracle of healing on his behalf. Between their powers and the healing herbs I've infused him with, his recovery is guaranteed.
[20:59] [Azumi Kiribayashi] Interesting. Sounds like a lot of older techniques were used. I take it no modern equipment was used at all besides his capsule?
[21:01] [Eirin Yagokoro] Nope. None were needed. I have total faith in my knowledge and the goddesses power. Sanae's miracle should be the final catalyst which will hyper-accelerate his natural healing. He should awaken within a few minutes of it.
[21:02] [Azumi Kiribayashi] I see.
[21:03] [Eirin Yagokoro] Hope that answers your questions.
[21:05] [Chibi-Catri] =^^=
[21:05] [Chibi-Sylvester] :D
[21:05] [Azumi Kiribayashi] It does. Masaki and I have been rather worried when we haven't been able to get updates on his condition.
[21:05] > Chibi-Sylvester wiggles in Azumi's arms. :D
[21:05] > Azumi Kiribayashi huggles Sylvester ^_^
[21:07] [Eirin Yagokoro] We don't have regular contact with your people. Just once a week through the Stargate, and whenever Yukari allows us to use a portal...and that won't be for much longer.
[21:07] > Azumi Kiribayashi nods
[21:10] [Eirin Yagokoro] Because as you probably know, Yukari will be going into hibernation soon. Winter is approaching.
[21:10] [Azumi Kiribayashi] Yukari hibernates?
[21:13] [Eirin Yagokoro] Yes. She's quite nocturnal: she sleeps during the day and is awake at night. However, when winter rolls around she goes to sleep and remains so until spring comes.
[21:14] [Eirin Yagokoro] The best term to describe it would be "hibernation".
[21:14] [Azumi Kiribayashi] Hmm. Never thought she would go into hibernation like a bear would.
[21:16] > Eirin Yagokoro nods and hugs Catriona. "Now, I do believe it's time I brought the Maker of Mischief back to Eientei for the Princess to play with! Won't that be fun?"
[21:16] [Chibi-Catri] :D
[21:16] [Chibi-Sylvester] Want go! Want go!
[21:17] > Chibi-Sylvester slips out of Azumi's arms and dashes over to Catriona and Eirin.
[21:18] [Azumi Kiribayashi] You two have a good time. ^_^
[21:18] <-- Eirin Yagokoro [Brain of the Moon@EnclaveFedCom.Net (pirated server)] has left #reddwarfbeta ("Time for your medicine!" >:D)
[21:18] <-- Chibi-Sylvester has left #reddwarfbeta ("Yaaaaaaaaaaaaay!")
[21:18] <-- Chibi-Catri has left #reddwarfbeta ("Ka-gooo-yah!!!")
[21:29] > Azumi Kiribayashi gets her water and sits down on a sofa
[22:51] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Monday Oct 31 2011 <<<
[17:07] [+Matsumi Kaze] /DM Kaze-Knives house
[17:07] [+Matsumi Kaze] (( whoops ))
[18:36] --> Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[18:36] [@HOL_6000] Welcome aboard, Morrigan
[18:36] [Morrigan] Kekekekekekeke! HAPPY HALLOWEEN, EVERYONE!
[18:37] > Morrigan is away: Collecting some candy right now!
[19:21] > Morrigan is back
[19:21] > Morrigan is carrying several LARGE bags of candy. :D
[19:21] [Morrigan] Time to start this night off right! http://www.youtube.com/watch?v=XpNAiFLmYP4
[19:22] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[19:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[19:23] [Azumi Kiribayashi] Oh. Good evening, Morrigan.
[19:23] > Morrigan is grooving to Luther Vandross' immortal classic. XD
[19:24] [Morrigan] Hey Azumi. What's up?
[19:25] [Azumi Kiribayashi] Oh, not much. Just simply awaiting word on when David's fully recovered.
[19:27] [Morrigan] I'm curious myself. The Kits said you spoke with "Nurse Silverhair" last night though.
[19:29] [Morrigan] If Eirin says he'll be all right, then he'll be all right. Unless she performed more crazy medical experimentation on him.
[19:30] > Azumi Kiribayashi nods
[19:32] [Azumi Kiribayashi] In any case, I've been doing some preparing when he wakes back up. (pulls in a wagon)
[19:33] > Azumi Kiribayashi has pulled in a wagon with a cooler and what appears to be a tall bag
[19:33] [Morrigan] Oh? What's that you've got?
[19:34] [Azumi Kiribayashi] Well, the cooler has some Power Cola S and the thermal bag has some BBQ meatballs fixed by Iris and Ryoko.
[19:35] [Morrigan] Daaaaaaamn. You've got a feast in there!
[19:35] [Azumi Kiribayashi] Well, he does eat more than a normal person would given his Lunar physiology.
[19:37] [Azumi Kiribayashi] As well as having powers.
[19:38] > Chibi-Sylvester nods.
[19:40] [Azumi Kiribayashi] I imagine he's going to be plenty hungry. ^_^;
[19:41] [Morrigan] Probably.
[19:41] > Chibi-Sylvester has popped up behind the wagon and is reaching for the big, warm bag which smells of meaty yum-yums. :3
[19:42] [Azumi Kiribayashi] Anyway, I wonder when he's ready to wake up.
[19:42] --> Matsumi Kaze (vampire) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[19:42] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (vampire)
[19:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (vampire)
[19:43] [+Matsumi Kaze (vampire)] hey there! no eating that!
[19:43] > Chibi-Sylvester is dressed up like Allen Walker from D. Grey Man.
[19:43] [Chibi-Sylvester (Allen Walker)] :<
[19:43] [Morrigan] Hi Matsy.
[19:43] [Azumi Kiribayashi] Eh?
[19:44] [Azumi Kiribayashi] Oh, hello, Matsumi.
[19:45] [Morrigan] Hee-hee! Vampire Matsy! I hope you don't sparkle in daylight.
[19:45] > +Matsumi Kaze (vampire) is dressed as a sexy vampire
[19:45] > Chibi-Sylvester (Allen Walker) goes to Aunty Matsy for hugs! :D
[19:46] > +Matsumi Kaze (vampire) is cradeling Miki
[19:46] --> Chibi-AnTil has joined #reddwarfbeta
[19:46] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-AnTil
[19:46] > Miki (butterfly) is dressed as a little butterfly
[19:46] > Chibi-AnTil is dressed like America from "Axis Powers Hetalia". :D
[19:46] [Chibi-AnTil (America)] ^___^
[19:47] > Miki (butterfly) blinks
[19:48] [Morrigan] Awwww! Little Miki looks adorable!
[19:48] [Chibi-Sylvester (Allen Walker)] :D
[19:48] [Chibi-AnTil (America)] Hi!
[19:49] [+Matsumi Kaze (vampire)] hee it's her first halloween
[19:49] [Azumi Kiribayashi] Awww, so cute. ^_^
[19:51] [Morrigan] That's right! It is her very first. How's she handling it so far?
[19:53] > Azumi Kiribayashi wheels the wagon of food so that its in front of her
[19:54] [+Matsumi Kaze (vampire)] oh she's doing well...mostly just looking around, curious
[19:54] [Chibi-AnTil (America)] *__*
[19:55] [Chibi-Sylvester (Allen Walker)] *___*
[19:55] > Chibi-AnTil (America) wants cheeseburgers!
[19:55] [Azumi Kiribayashi] Sorry, boys. This is for David.
[19:57] [Chibi-Sylvester (Allen Walker)] Noooo! :<
[19:57] [Chibi-AnTil (America)] :<
[19:58] > Masaki O'Cain BURSTS IN "OK WHERE IS HE"
[19:58] --> Masaki O'Cain [RisingStorm@ZepherTech.com] has joined #reddwarfbeta
[19:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masaki O'Cain
[19:59] > ~A strange portal opens behind the Kitsune boys and arms clad in familiar long white glove reach through to grab them both.
[19:59] [Chibi-Sylvester (Allen Walker)] :O
[19:59] [Chibi-AnTil (America)] D:
[19:59] <-- Chibi-Sylvester (Allen Walker) has left #reddwarfbeta (Meep!!)
[19:59] <-- Chibi-AnTil (America) has left #reddwarfbeta (Ooo-CHA!!)
[19:59] [Azumi Kiribayashi] Eh? Where did they go?
[20:00] [Masaki O'Cain] grrrrrr
[20:02] > ~A strange portal is still open, as if awaiting everyone to travel through.
[20:02] [Azumi Kiribayashi] Hmmm. Shall we?
[20:02] [Morrigan] Like you guys don't know? Yukari just snatched them both!
[20:03] [+Matsumi Kaze (vampire)] you guys have fun
[20:04] > Azumi Kiribayashi walks on through the portal, wagon in tow
[20:05] > Azumi Kiribayashi is away: Hope he's alright.
[20:05] > Masaki O'Cain runs in afterwards
[20:05] > Masaki O'Cain is away
[20:06] [Morrigan] Have fun everyone.
[20:09] [+Matsumi Kaze (vampire)] hm
[21:06] > +Matsumi Kaze (vampire) is away
[21:06] > Miki (butterfly) is away
[22:03] --> Vanadine (Elvira) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[22:03] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Elvira)
[22:03] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Elvira)
[22:04] [+Matsumi Kaze (vampire)] Vana!
[22:04] > +Vanadine (Elvira) walks in, wearing the classic, super low cut Elvira black dress, but her hair is still red rather then black, but much longer then usual.
[22:04] > Miki (butterfly) has fallen asleep in her mother's arms
[22:05] [+Vanadine (Elvira)] There you are Sweety!
[22:05] [+Vanadine (Elvira)] Awwww... little Miki is asleep.
[22:08] [+Matsumi Kaze (vampire)] yeaaah she got worn out
[22:08] > +Vanadine (Elvira) does a turn for Matsumi: You like?
[22:08] [+Matsumi Kaze (vampire)] hee....you look awesome
[22:08] [+Vanadine (Elvira)] Thank you, I wanted to go with something classic this year.
[22:10] [+Matsumi Kaze (vampire)] how do I look?
[22:10] > +Matsumi Kaze (vampire) is wearing your generic sexy vampire outfit
[22:10] > +Vanadine (Elvira) looks Matsumi over
[22:10] [+Vanadine (Elvira)] I think I'd actually let you suck my blood just to cop a feel. ^_~
[22:10] > +Matsumi Kaze (vampire) giggles
[22:11] [+Matsumi Kaze (vampire)] ...our guests don't think I'm being rude, are they?
[22:11] [+Vanadine (Elvira)] Nah, though 'deki asked where ou went.
[22:13] [+Matsumi Kaze (vampire)] whoops ^^;;;;
[22:13] [+Matsumi Kaze (vampire)] your mommy's in trouble, miki
[22:15] [+Vanadine (Elvira)] Heh
[22:15] [+Vanadine (Elvira)] Where did you go, anyway?
[22:16] [+Matsumi Kaze (vampire)] well I came up here to say hi to Morrigan
[22:20] [+Matsumi Kaze (vampire)] then she left...
[22:22] [+Vanadine (Elvira)] Awwww, Morrgy was here!?
[22:23] [+Matsumi Kaze (vampire)] yup
[22:23] [+Matsumi Kaze (vampire)] then she just..went
[22:24] [+Matsumi Kaze (vampire)] it was rather confusing
[22:27] [+Matsumi Kaze (vampire)] bet you would have loved to see her ^_~
[22:27] [+Vanadine (Elvira)] Of course, you know I like hanging around Morrgy.
[22:28] [+Matsumi Kaze (vampire)] and flirting with her
[22:30] [+Matsumi Kaze (vampire)] :P
[22:31] [+Vanadine (Elvira)] Of course~
[22:32] [+Vanadine (Elvira)] I bet she would've loved seeing me in this outfit. ^_~
[22:32] [+Matsumi Kaze (vampire)] well I certainly do
[22:35] > +Vanadine (Elvira) smirks and walks up next to Matsumi, sliding her arm around her
[22:35] [+Vanadine (Elvira)] That makes me very happy
[22:35] > +Matsumi Kaze (vampire) giggles
[22:35] > Miki (butterfly) gives a little yawn and her eyes open up
[22:36] > Miki (butterfly) looks up at vana
[22:37] > +Vanadine (Elvira) smiles down to Miki
[22:37] [+Vanadine (Elvira)] Hello little butterfly ^_^
[22:38] > Miki (butterfly) giggles and smiles up at Vana, putting her hand in her mouth
[22:39] [+Matsumi Kaze (vampire)] hee she's so happy to see you, vana
[22:40] > +Vanadine (Elvira) holds her finger out to Miki and smiles
[22:41] [+Vanadine (Elvira)] Our little girl is so precious
[22:43] > Miki (butterfly)'s little hand wraps aorund vana's finger
[22:43] [+Matsumi Kaze (vampire)] most beautiful baby in the world...no matter what Minako may say :P
[22:44] --> HOL_6000 (Elton John) [Queeg@reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[22:44] >>> @HOL_6000 sets mode +o to HOL_6000 (Elton John)
[22:44] [@HOL_6000] @HOL_6000 (Elton John) reporting for duty.
[22:44] > +Vanadine (Elvira) giggles
[22:45] [+Matsumi Kaze (vampire)] oh hi, HOL!
[22:45] [+Vanadine (Elvira)] Yeah, Aiko's cute, but she doesn't have anything on our Miki. :)
[22:45] > @HOL_6000 (Elton John) appears on the monitor wearing pink star shaped glasses.
[22:45] [+Vanadine (Elvira)] Hey Holly, long time no see.
[22:45] [+Matsumi Kaze (vampire)] great david bowie outfit
[22:45] [@HOL_6000 (Elton John)] Close but no cigar.
[22:46] [+Matsumi Kaze (vampire)] Sting?
[22:46] [+Vanadine (Elvira)] I think that's Elton John, Sweety
[22:47] [@HOL_6000 (Elton John)] Anyway, I just popped in to let you know, Nate and Rowenta won't be here. They're in the medibay.
[22:47] > +Vanadine (Elvira) wiggles her ringer within Miki's grasp
[22:47] [+Matsumi Kaze (vampire)] ooo is it time?
[22:47] [+Vanadine (Elvira)] In the medbay.....
[22:47] > +Vanadine (Elvira) thinks and goes wideeyed
[22:47] > Miki (butterfly) blinks at the big head and makes a small squeek of surprise and wonder
[22:47] [+Vanadine (Elvira)] ....IS IT!?
[22:48] [@HOL_6000 (Elton John)] With any luck, the first human-felis hybrid will be born any time now.
[22:48] [+Vanadine (Elvira)] O_O
[22:48] [+Matsumi Kaze (vampire)] ooooo yay!
[22:49] [+Vanadine (Elvira)] Our kitty-chan's gonna' be a mommy! ^_^
[22:50] [+Vanadine (Elvira)] I'm so excited for them!
[22:51] [@HOL_6000 (Elton John)] Just waiting to hear back from the skutters.
[22:51] [+Matsumi Kaze (vampire)] eee
[22:51] > Miki (butterfly) tries to reach Hol's face weakly
[22:52] > @HOL_6000 (Elton John) makes a funny face at Miki.
[22:52] > +Vanadine (Elvira) giggles at Miki reaching for the screen
[22:52] > Miki (butterfly) gives off another little squeak
[22:56] [+Matsumi Kaze (vampire)] hee
[22:56] [+Matsumi Kaze (vampire)] now now don't scare the little butterfly, Hol
[22:56] [+Vanadine (Elvira)] I think our daughter likes you, Holly. ^_^
[22:57] [+Matsumi Kaze (vampire)] heh apparently
[22:57] > @HOL_6000 (Elton John) smiles.
[22:58] [+Matsumi Kaze (vampire)] might be the bald head
[23:00] [@HOL_6000 (Elton John)] Gettin' a message now..
[23:01] [+Matsumi Kaze (vampire)] hm?
[23:02] > @HOL_6000 (Elton John) disappears from the screen, which now shows a picture taken in the medibay showing Rowenta laying in bed, holding a baby with black cat ears on top of his head and wispy light blue hair. Nate is standing by the bed with his arm around Rowe.
[23:02] [+Matsumi Kaze (vampire)] d'awwwwwwwwwww
[23:03] [+Matsumi Kaze (vampire)] so cute!
[23:07] > @HOL_6000 (Elton John) reappears on the screen as a wall printer prints out a couple copies.
[23:07] [+Matsumi Kaze (vampire)] hm?
[23:08] [+Vanadine (Elvira)] I'm gonna cry!! >_<
[23:08] [+Vanadine (Elvira)] It's so adorable!
[23:09] [+Matsumi Kaze (vampire)] awwwwww heh looks like Nate..but the nose is definatly row's
[23:09] [+Vanadine (Elvira)] Hehe
[23:10] > Miki (butterfly) blinks at the picture
[23:13] [+Vanadine (Elvira)] This this is gonna' be your new friend, Miki.
[23:14] [+Matsumi Kaze (vampire)] heee yes
[23:14] > Miki (butterfly) blinks up at Vana
[23:15] [+Vanadine (Elvira)] Does the baby have a name yet Holly?
[23:16] [@HOL_6000 (Elton John)] Nate chose "Marty" as his name. A few months ago, I think.
[23:17] [+Vanadine (Elvira)] Ahhh, nice. ^_^
[23:17] [+Matsumi Kaze (vampire)] a good name!
[23:23] [+Matsumi Kaze (vampire)] hope row gets plenty of rest
[23:24] [+Vanadine (Elvira)] Indeed
[23:25] [+Matsumi Kaze (vampire)] remember how I was?
[23:26] [+Vanadine (Elvira)] Yeah, you were exhaused
[23:26] > +Vanadine (Elvira) smiles at Miki, brushing her hair lightly
[23:27] [+Vanadine (Elvira)] But you gave us this beautiful little girl. ^_^
[23:27] > Miki (butterfly) tries to grab vana's finger again
[23:27] [+Matsumi Kaze (vampire)] that I did ^^
[23:27] > +Vanadine (Elvira) smiles and gives Miki her index finger
[23:29] > Miki (butterfly) takes the finger again
[23:29] > +Vanadine (Elvira) giggles and wiggiels her finger in Miki's little hand
[23:32] > Miki (butterfly) yawns
[23:32] [+Matsumi Kaze (vampire)] I'm going to put her to bed
[23:32] [+Matsumi Kaze (vampire)] I'll be right back
[23:33] [+Vanadine (Elvira)] Yeah, I think that sounds like a good idea
[23:33] [+Vanadine (Elvira)] Actually, let me come with you Sweety
[23:33] [+Matsumi Kaze (vampire)] alright..I was planning on coming back up here though
[23:34] [+Vanadine (Elvira)] Well, if you insist on me staying and you coming back, that's fine
[23:34] [+Vanadine (Elvira)] I'm just a little tired, that's all
[23:35] > +Matsumi Kaze (vampire) nods
[23:35] > +Matsumi Kaze (vampire) is away: let's put this little butterfly to bed
[23:35] <-- Miki (butterfly) has left #reddwarfbeta
[23:36] > +Vanadine (Elvira) sits on a sofa
[23:41] > +Matsumi Kaze (vampire) is back
[23:41] [+Matsumi Kaze (vampire)] there we are
[23:42] [+Matsumi Kaze (vampire)] little baby all asleep
[23:42] [+Vanadine (Elvira)] That's good
[23:42] [+Vanadine (Elvira)] Party winding down?
[23:43] [+Matsumi Kaze (vampire)] yup
[23:43] [+Matsumi Kaze (vampire)] Haruka and Michiru decided they were going to stay the night at the house
[23:44] [+Matsumi Kaze (vampire)] same with Freya
[23:44] [+Vanadine (Elvira)] Ahhh, okay
[23:47] [+Matsumi Kaze (vampire)] so we'll have plenty of guests for breakfest
[23:47] [+Vanadine (Elvira)] Sounds good to me
[23:48] > +Matsumi Kaze (vampire) leans against vana
[23:48] > +Vanadine (Elvira) puts an arm around Matsumi
[23:49] [+Matsumi Kaze (vampire)] so now Nate and Rowe are parents
[23:49] [+Vanadine (Elvira)] Yup
[23:51] [+Matsumi Kaze (vampire)] heh poor Nate was so worried about being a father
[23:52] [+Vanadine (Elvira)] I'm sure he'll be just fine
[23:53] [+Matsumi Kaze (vampire)] oh I agree
[23:53] [+Matsumi Kaze (vampire)] but he worries about being just like his dad
[23:54] [+Vanadine (Elvira)] I honestly don't think that'll happen either.
[23:55] [+Matsumi Kaze (vampire)] heh yeah
[23:58] > +Matsumi Kaze (vampire) smirks...and leans up, biting Vana on the neck
[00:00] >>> Tuesday Nov 01 2011 <<<
[00:00] > +Vanadine (Elvira) giggles: Oh no.... whatever shall I do!
[00:00] [+Matsumi Kaze (vampire)] mmfph mmphf mmmph!
[00:02] > +Vanadine (Elvira) lets Matsumi do whatever she wnts
[00:03] > +Matsumi Kaze (vampire) driiinks
[00:04] [+Vanadine (Elvira)] Mmmmm~
[00:05] [+Matsumi Kaze (vampire)] ahaha I sucked your blood
[00:08] [+Matsumi Kaze (vampire)] tasty
[00:09] [+Vanadine (Elvira)] I am at your command~
[00:11] [+Matsumi Kaze (vampire)] mm well maybe later tonight I can explore my new slave a bit more
[00:13] [+Vanadine (Elvira)] Nothing would make me happier~
[00:14] > +Matsumi Kaze (vampire) snuggles against Vana
[00:15] > +Vanadine (Elvira) snuggles with Matsumi, smiling
[00:17] [+Matsumi Kaze (vampire)] you know I sort of like the ship when it's quiet like this
[00:17] [+Vanadine (Elvira)] Yeah, it's really peaceful
[00:20] [+Matsumi Kaze (vampire)] you can hear the engines
[00:22] [+Vanadine (Elvira)] Yeah, it's a nice gentle hum
[00:22] > +Vanadine (Elvira) yawns
[00:22] --> Nate Detroit (Racoon PD) [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[00:22] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit (Racoon PD)
[00:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit (Racoon PD)
[00:22] > @Nate Detroit (Racoon PD) walks in weaking what seems to be an old Leon Kennedy cosplay, with a few random tears and blood stains.
[00:23] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Oh my, some creatures of the night are still lurking.
[00:23] [+Matsumi Kaze (vampire)] Nate!
[00:23] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Hmm.. someone has her fangs again.. Seems like just yesterday they pierced my flesh.
[00:24] [+Vanadine (Elvira)] Hi Papa!~
[00:24] [+Matsumi Kaze (vampire)] heh how does it feel?
[00:26] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Dizzying..like, I'm really responsible for this life? And nobody is going to make me, like, take a class first?
[00:26] [+Vanadine (Elvira)] Do you really feel you NEED a class?
[00:28] [@Nate Detroit (Racoon PD)] I guess not. At this point, it's really my job to assist Rowe.. I can clean the kid and play with him, but she has to feed him, and, well, I'm kinda hoping she'll use her magic to do the majority of changing. >.>
[00:29] > +Matsumi Kaze (vampire) giggles
[00:29] [+Vanadine (Elvira)] Heh, your time will come when you have to change the little man though. Trust me, 'deki's had to change Miki a few times since she was born.
[00:30] [@Nate Detroit (Racoon PD)] I hope I'm not interrupting some kind of dark rite or profane occult ritual.
[00:30] [+Matsumi Kaze (vampire)] oooh yes
[00:30] [@Nate Detroit (Racoon PD)] I know I know.
[00:31] > +Vanadine (Elvira) giggles
[00:31] [+Vanadine (Elvira)] Oh yes....
[00:32] [+Vanadine (Elvira)] Maty just sucked my blood and made me her slave for the night~
[00:32] [+Vanadine (Elvira)] I belong to Matsy tonight~
[00:32] [@Nate Detroit (Racoon PD)] What an honor~
[00:33] > +Matsumi Kaze (vampire) grins, showing off the fake fangs
[00:34] > @Nate Detroit (Racoon PD) grins and sits down next to Matsumi.
[00:35] --> Kalli Sasaki (Elf Maid) [Clone.Girl@Reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[00:35] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Kalli Sasaki (Elf Maid)
[00:35] [@HOL_6000] +Kalli Sasaki (Elf Maid) reporting for duty.
[00:35] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Well, perhaps tonight isn't best, but I should invite this vampire into my home whenever she wants~
[00:35] [+Matsumi Kaze (vampire)] ooo hi there
[00:36] > +Vanadine (Elvira) looks up: Hey Kalli-chan!~
[00:36] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] Hi hi~ Holly just sent me the news~ How is Rowe-san?
[00:36] [@Nate Detroit (Racoon PD)] So many beautiful women.
[00:36] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Recovering. She's resting with Marty.
[00:38] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] He looks so cute~~ ♡
[00:39] [+Matsumi Kaze (vampire)] you're a lucky father
[00:40] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Thanks.. you're too kind. Man, Halloween as the kid's birthday.
[00:40] [+Matsumi Kaze (vampire)] oh wow yes...now THAT will be interesting
[00:41] > +Kalli Sasaki (Elf Maid) giggles~
[00:42] [+Vanadine (Elvira)] Hey, at least it'll be easy to remember
[00:44] [+Matsumi Kaze (vampire)] heh that's true
[00:45] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] It's one of your favorite holidays, isn't it?
[00:48] [+Matsumi Kaze (vampire)] who's?
[00:50] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] Nate's.
[00:51] [+Matsumi Kaze (vampire)] OOOH oh really?
[00:51] [@Nate Detroit (Racoon PD)] I do enjoy it, don't know if I'd go that far. You can't beat Christmas.
[00:52] [+Matsumi Kaze (vampire)] I LOVE Christmas
[00:53] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] Ah. You're always pretty gung ho about halloween, so I thought it was your favorite. ^_^;
[00:53] > +Vanadine (Elvira) has fallen asleep laying against Matsumi
[00:54] > +Matsumi Kaze (vampire) giggles "looks like my slave has fallen asleep"
[00:55] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Hmm... you could always wake her.
[00:56] > +Matsumi Kaze (vampire) kisses vana
[00:57] [+Vanadine (Elvira)] Hmmm... what?
[00:57] > +Vanadine (Elvira) slowly opens her eyes
[00:57] [+Vanadine (Elvira)] Did I doze off?
[00:57] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Heh.. I guess I'm evil.. I would have played the slave card and done something rougher.
[00:58] [+Vanadine (Elvira)] Huh.... did I miss something?
[00:58] [+Matsumi Kaze (vampire)] heh yup you did, vana
[01:00] [+Vanadine (Elvira)] Awwww, I'm sorry Matsy
[01:01] [+Matsumi Kaze (vampire)] that's fine!
[01:02] > +Vanadine (Elvira) snuggles up to Matsumi
[01:02] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Perhaps I shouldn't stay out too long.
[01:02] > +Matsumi Kaze (vampire) giggles, then yawns
[01:04] [+Matsumi Kaze (vampire)] mmm...man I think I'm shutting down
[01:05] [+Vanadine (Elvira)] Sounds like we're all getting tired
[01:05] [+Matsumi Kaze (vampire)] how about we head home, vana
[01:05] [@Nate Detroit (Racoon PD)] I wonder if this vampire still has the taste of blood~
[01:06] > @Nate Detroit (Racoon PD) kisses Matsumi.
[01:06] [+Vanadine (Elvira)] Yes, let's go.
[01:06] > +Vanadine (Elvira) smirks lightly, watching Nate and Matsumi
[01:06] > +Matsumi Kaze (vampire) returns the kiss
[01:07] > +Matsumi Kaze (vampire) stands
[01:08] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Just a little.
[01:08] [+Matsumi Kaze (vampire)] shall we be off, vana?
[01:08] > +Kalli Sasaki (Elf Maid) giggles~
[01:08] > +Vanadine (Elvira) stands behind Matsumi
[01:09] [+Vanadine (Elvira)] Yes, let us go
[01:09] > @Nate Detroit (Racoon PD) stands and approaches Kalli.
[01:09] [+Matsumi Kaze (vampire)] congrats again, Nate!
[01:09] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Thank you. Come see him soon.
[01:10] [+Matsumi Kaze (vampire)] I will!
[01:11] [+Matsumi Kaze (vampire)] night, Kalli!
[01:12] <-- +Matsumi Kaze (vampire) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (this vampire needs her beauty sleep)
[01:12] > @Nate Detroit (Racoon PD) smiles at Kalli and looks her in the eyes as he strokes her hair.
[01:12] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] Night~
[01:12] [+Vanadine (Elvira)] Yeah, Nate. Congratulations!
[01:12] [+Vanadine (Elvira)] Night Kalli~
[01:12] <-- +Vanadine (Elvira) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (Wait for me, Matsy!)
[01:13] [@Nate Detroit (Racoon PD)] You were too beautiful not to compliment. You'll have to wear this for me some time in private.
[01:14] > +Kalli Sasaki (Elf Maid) giggles and blushes.
[01:15] [@Nate Detroit (Racoon PD)] And I hope to see you tomorrow too.
[01:15] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] I'll be swelling up like a balloon before too long. ^_^;;
[01:16] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] Of course! I'd love to come see Marty~
[01:16] [@Nate Detroit (Racoon PD)] I almost forgot.
[01:16] > @Nate Detroit (Racoon PD) rubs her belly gently, but firmly.
[01:16] [@Nate Detroit (Racoon PD)] I hope you don't think that means I'll stop flirting with you.
[01:17] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] Mmm, I hope not~
[01:17] > @Nate Detroit (Racoon PD) embraces and kisses her.
[01:17] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] Mmmmm~
[01:20] --> Kaede Sasaki (Catwoman) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[01:20] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (Catwoman) reporting for duty.
[01:20] > Kaede Sasaki (Catwoman) starts to walk in, but sees Nate and Kalli kissing and slides behind something to hide and watch
[01:21] > @Nate Detroit (Racoon PD) breaks it and sees Kaede.
[01:21] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Wow, if more of my lovers keep coming in I'll never make it back to my wife.
[01:22] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] Hmm? Oh, is my voyeuristic little mousy here?
[01:22] > Kaede Sasaki (Catwoman) peeks out from behind the chair she ducked behind | Guess I'm not as good cat burgler as I used to be. :P
[01:23] [@Nate Detroit (Racoon PD)] When you use /join it kinda announces your arrival pretty loudly. =p
[01:23] [Kaede Sasaki (Catwoman)] Rowe-san is sleeping comfortabley though, as is little Marty-chan. ^_^
[01:24] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Oh good, you were just there?
[01:25] [Kaede Sasaki (Catwoman)] Mmhmm
[01:27] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Hmm...
[01:28] > @Nate Detroit (Racoon PD) opens his arms to Kaede.
[01:28] > Kaede Sasaki (Catwoman) jumps, landing in Nate's arms and on his lap
[01:28] [Kaede Sasaki (Catwoman)] Poor Nate-kun must be tired.
[01:29] [@Nate Detroit (Racoon PD)] A little..
[01:29] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] How long was the labor?
[01:30] [@Nate Detroit (Racoon PD)] 12 Hours. Felis are really built for kids, apparently.
[01:32] > @Nate Detroit (Racoon PD) squeezes Kaede tight and kisses her.
[01:32] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] I hope mine goes as smooth. <_<
[01:33] > Kaede Sasaki (Catwoman) kisses Nate back and smiles.
[01:34] [@Nate Detroit (Racoon PD)] It.. probably won't.. ^^;
[01:35] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] Yeah, that's what I'm afraid of. >_>
[01:35] [Kaede Sasaki (Catwoman)] Awwwww
[01:35] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Well, I'm sure it won't go wrong and like, need a C section or something.
[01:36] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Or be premature or be 30 hours or....... maybe I should get going...
[01:36] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] I'm healthy and fit, so I hope nothing outlandish will happen. @_@
[01:37] [Kaede Sasaki (Catwoman)] Kalli-chan will be fine~
[01:37] [@Nate Detroit (Racoon PD)] Same.. but we'll all be here for you. Goodnight, girls.
[01:37] > @Nate Detroit (Racoon PD) waits until he's out of Kaede's line of sight, then hits her on the butt.
[01:38] > Kaede Sasaki (Catwoman) jumps and giggles
[01:38] <-- @Nate Detroit (Racoon PD) [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Love ya both!)
[01:39] > Kaede Sasaki (Catwoman) sits on Kalli's lap and smiles
[01:39] [Kaede Sasaki (Catwoman)] Just you and me now, my favorite elf~
[01:40] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] Mmm, yeah~
[01:42] > Kaede Sasaki (Catwoman) lays against Kalli and sighs happily
[01:44] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] Speaking of kids.. I've been thinking of names again.
[01:44] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] What do you think of Krystal, with a 'K'?
[01:45] [Kaede Sasaki (Catwoman)] Ooooooo, I like it!
[01:46] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] It seemed appropriate and still starts with a K~
[01:47] > Kaede Sasaki (Catwoman) giggles
[01:50] [Kaede Sasaki (Catwoman)] You're brilliant
[01:50] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] Hee, thanks~ ♡
[01:53] [+Kalli Sasaki (Elf Maid)] Mmm, want to head back to our quarters and enjoy the evening?~ ♡
[01:56] [Kaede Sasaki (Catwoman)] Yes.... yes I do~
[01:57] > Kaede Sasaki (Catwoman) suddenly jumps up
[01:57] [Kaede Sasaki (Catwoman)] If you can catch the ellusive Catwoman!
[01:58] > +Kalli Sasaki (Elf Maid) gets up as quick as she can.
[01:59] > Kaede Sasaki (Catwoman) sprints out of the room, giggling
[01:59] <-- Kaede Sasaki (Catwoman) [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (If you catch me, we'll do anything you want ♡)
[01:59] <-- +Kalli Sasaki (Elf Maid) [Clone.Girl@Reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (I think you'll have me beat. I'm not as agile as I was. ^_^;;)
[19:10] --> Miara (dark mage) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[19:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (dark mage)
[19:11] > Miara (dark mage) appears a few inches off the floor in a corner, stumbles a little, and plops down on a stool
[19:11] [Miara (dark mage)] Heee that was fun~
[19:11] [Miara (dark mage)] ...and nobody here D:
[19:13] --> Aratasujou (little French maid) has joined #reddwarfbeta
[19:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, Aratasujou (little French maid)
[19:13] [Aratasujou (little French maid)] Me here! Me here!
[19:13] > Aratasujou (little French maid) uses a feather duster on Miara's head. :3
[19:15] [Miara (dark mage)] hey, watch the wig, ks?
[19:15] [Aratasujou (little French maid)] Okies! ^___^
[19:16] [Miara (dark mage)] Candy? *holds out a bag*
[19:16] [Miara (dark mage)] http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/Lupa/Miara/divine%20dolls/miaradp.jpg
[19:16] > Miara (dark mage) is wearing that ^
[19:20] [Aratasujou (little French maid)] Pretty!
[19:20] [Aratasujou (little French maid)] Yesu~! Me likes the candies!
[19:21] > Aratasujou (little French maid) helps herself to some of the offered candy.
[19:23] > Miara (dark mage) unwraps a tootsie pop and pops it into her mouth
[19:23] [Miara (dark mage)] I bet you guys had fun yesterday~
[19:24] [Aratasujou (little French maid)] Hai-hai! Much fun had by everyones!
[19:25] [Miara (dark mage)] !!
[19:25] [Miara (dark mage)] You know, I think this used to have boots with it...
[19:25] [Aratasujou (little French maid)] Booties nice. Me wish me could have booties, but me too small.
[19:27] [Miara (dark mage)] THere's kid sizes, can't you wear those?
[19:28] [Aratasujou (little French maid)] Ooooo! Me no think of that before! :D
[19:31] [Aratasujou (little French maid)] What you be for Costume Night?
[19:31] [Miara (dark mage)] Dark mage, or something like that.
[19:32] [Miara (dark mage)] But it looks cool, yeah?
[19:36] [Aratasujou (little French maid)] Hai-hai! You be looking goooood! Many peoples like it, yes?
[19:37] [Miara (dark mage)] Yup!
[19:39] [Miara (dark mage)] I went to....well, a lot of parties!
[19:42] [Aratasujou (little French maid)] Ooooooo! Tell more!
[19:43] [Miara (dark mage)] Well, on new year's I usually start in Japan and party hop until I get to Hawaii.
[19:44] [Miara (dark mage)] Or sometimes Alaska
[19:44] [Miara (dark mage)] But there's less places that do Haloween.
[19:48] [Aratasujou (little French maid)] Awwww. Why?
[19:48] [Miara (dark mage)] Because a lot of countries/peoples/cultures don't celebrate it. It's mostly Western.
[19:52] [Aratasujou (little French maid)] Make more celebrate then. Make more!
[19:55] [Miara (dark mage)] Well I thought there would be people here!
[19:57] [Miara (dark mage)] It's not my fault there aren't
[19:57] [Aratasujou (little French maid)] But tonight night AFTER Costume Night. You miss all fun.
[19:59] [Miara (dark mage)] Well I can only be in so many places at the same time >>
[20:01] [Aratasujou (little French maid)] You forget time, didn't you.
[20:01] [Miara (dark mage)] No, I just put in how many hours I spent.
[20:03] [Miara (dark mage)] And THEN I messed it up!
[20:04] [Miara (dark mage)] But not by lots, I think
[20:06] > Aratasujou (little French maid) gives Miara consoling pats on the back. "No worries! We glad you no hurt."
[20:09] [Miara (dark mage)] I can't get hurt with the key, don't worry ^^
[20:09] > Miara (dark mage) starts another tootsie pop
[20:11] [Aratasujou (little French maid)] But we did miss yous. ^__^
[20:14] [Miara (dark mage)] Oh, I'm sure you all had plenty of fun with as many people as are in the Langister's household.
[20:16] [Miara (dark mage)] Hmm...wonder where everyone is...
[20:16] [Aratasujou (little French maid)] Me thinks they has sore tummies. Something about too much candies.
[20:21] [Aratasujou (little French maid)] Do candies really make peoples tummies hurt?
[20:22] [Miara (dark mage)] Sure, if you eat enough of them!
[20:22] [Miara (dark mage)] Luckily, I've had drinks and food in between!
[20:29] [Aratasujou (little French maid)] Ooooo, like whats?
[20:29] [Miara (dark mage)] Party foods.
[20:29] [Miara (dark mage)] In different countries. Why's it so important?
[20:31] [Aratasujou (little French maid)] Me wants to know about you more. You really, really cool. *__*
[20:32] [Miara (dark mage)] Then ask! Just, you probably want to ask more relevant stuff.
[20:34] [Aratasujou (little French maid)] Where you go last night?
[20:36] [Miara (dark mage)] Tokyo, across Europe, several UK parties, New York, Nate's arcade, LA.
[20:37] [Aratasujou (little French maid)] You lots of places! How you goes to so many?
[20:38] [Miara (dark mage)] I just told you that, silly. I time travel.
[20:38] [Miara (dark mage)] Well, space and time. Usually just space.
[20:40] [Aratasujou (little French maid)] Me can'ts do time travel. Too confusing. Makes me brain feel funny. @__@
[20:41] [Miara (dark mage)] Ah.
[20:41] [Miara (dark mage)] Did you know I'm from the future?
[20:42] > Aratasujou (little French maid) nod-nods. "Yup! From future and far away. That why Daniel no come for visits often."
[20:42] [Miara (dark mage)] Yeah...
[20:44] [Aratasujou (little French maid)] Me likes Daniel. He makes little Alex so happy.
[20:46] [Aratasujou (little French maid)] Ooooh! Time to me to go. See yas!
[20:47] [Miara (dark mage)] Aww. Bye, Ara-su.
[20:48] > Aratasujou (little French maid) gives Miara a nice hug before she leaves. And tail-pats too!
[20:48] > Miara (dark mage) returns the hug
[20:48] <-- Aratasujou (little French maid) has left #reddwarfbeta (NYORO~!! =^^=)
[20:54] --> Natalie D (Fairy) has joined #reddwarfbeta
[20:54] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Natalie D (Fairy)
[20:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Natalie D (Fairy)
[20:54] > @Natalie D (Fairy) enters wearing a woodland fairy costume, her hair a mess, and looking very out of it.
[20:54] [@Natalie D (Fairy)] Oh man.. what time is it..
[20:55] [Miara (dark mage)] Uh...dunno??
[20:55] > Miara (dark mage) points to the computer clock thing
[20:55] > Miara (dark mage) looks at Natalie D
[20:55] ➣ Natalie D: A youthful and busty girl with striking hazel eyes, short red hair and creamy, smooth skin. She usually appears bold and confident, especially under the gaze of attractive men.
[20:56] > @Natalie D (Fairy) looks at the clock, and blinks.
[20:56] [@Natalie D (Fairy)] Oh GOD I must have been hammered..
[20:57] [Miara (dark mage)] Candy?
[20:57] > Miara (dark mage) offers her bag
[20:57] > @Natalie D (Fairy) washes her face in the sink, then takes a few pieces of chocolate.
[20:58] [@Natalie D (Fairy)] I kept going from party to party.. don't remember much but I woke up here in my room. There were... a few sets of clothes I didn't recognize..
[20:58] [Miara (dark mage)] Oooh~?
[20:58] [Miara (dark mage)] Sound like you had fun!
[20:59] [@Natalie D (Fairy)] I must have. ^.^
[21:00] > Miara (dark mage) tilts her head, twirling the toostie pop around a bit
[21:00] [Miara (dark mage)] You feel rather familiar.
[21:01] [@Natalie D (Fairy)] Huh? Ohhh, you haven't met me, have you Miara?
[21:01] [Miara (dark mage)] Nope!
[21:01] [Miara (dark mage)] Hm....Nate?
[21:02] [@Natalie D (Fairy)] Very very close. His girl type clone, Natalie.
[21:02] [Miara (dark mage)] Makes sense, I think.
[21:03] [@Natalie D (Fairy)] Its a long story.
[21:03] [Miara (dark mage)] I'm sure!
[21:03] > @Natalie D (Fairy) removes her wings and has some more chocolate.
[21:05] > Miara (dark mage) takes a look at the wings
[21:05] [@Natalie D (Fairy)] I knew everything he knew and I'm basically the same person now, except for all these fun lady parts.
[21:06] > @Natalie D (Fairy) was wearing transparent green glittery wings, about three feet wide.
[21:06] [Miara (dark mage)] Eh...you feel different enough. Happier. A girl. Other stuff.
[21:07] [@Natalie D (Fairy)] And I'm free now to dress like a fairy or a princess or any other kind of suggestive attire!
[21:07] [Miara (dark mage)] 'Sfun, yeah~?
[21:07] [Miara (dark mage)] I don't have any that color...
[21:07] [@Natalie D (Fairy)] Yeah~ Guys are fun.
[21:08] [@Natalie D (Fairy)] I just got 'em at a costume store. They weren't even expensive.
[21:10] [Miara (dark mage)] I've got several other pairs.
[21:10] [@Natalie D (Fairy)] There's a great place in Paragon City called Icon. They have -everything-.
[21:11] [Miara (dark mage)] Where's that?
[21:12] [@Natalie D (Fairy)] Rhode Island.
[21:13] --> Kalli Sasaki (Pointy Ears) [Clone.Girl@Reddwarf.co.uk] has joined #reddwarfbeta
[21:13] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Kalli Sasaki (Pointy Ears)
[21:13] [@HOL_6000] +Kalli Sasaki (Pointy Ears) reporting for duty.
[21:14] [@Natalie D (Fairy)] Hey Kaede.. Umm... the ears are cute.
[21:14] [Miara (dark mage)] Hihi!
[21:14] [Miara (dark mage)] Candy?
[21:14] [+Kalli Sasaki (Pointy Ears)] Huh? Oh. I forgot to take them off. ^_^;;
[21:15] [+Kalli Sasaki (Pointy Ears)] Oooh, thanks Miara~
[21:15] > +Kalli Sasaki (Pointy Ears) takes some peanut butter cups. :3
[21:16] [+Kalli Sasaki (Pointy Ears)] I was dressed as an elf last night. Kaede decided to be catwoman. :3
[21:18] [@Natalie D (Fairy)] Awwww and I missed it..
[21:18] [Miara (dark mage)] Aww, I bet--oops. Never mind >>
[21:19] [+Kalli Sasaki (Pointy Ears)] Should have stuck around, then. :P
[21:19] [+Kalli Sasaki (Pointy Ears)] Oh yeah, and Rowe-san had her baby last night~
[21:19] [@Natalie D (Fairy)] You bet what?
[21:19] [Miara (dark mage)] Ooh yays!
[21:19] [Miara (dark mage)] Nothing.
[21:20] [@Natalie D (Fairy)] Yays indeed! I'm an aunt!
[21:22] [Miara (dark mage)] Aww. Good for you.
[21:22] [+Kalli Sasaki (Pointy Ears)] Kaede and I went to see them earlier today, they're both doing really well~
[21:23] [Miara (dark mage)] That's great.
[21:24] [@Natalie D (Fairy)] I better do that tonight. I wanna plant a biiig kiss on that cute little cat boy. *^.^*
[21:25] > +Kalli Sasaki (Pointy Ears) giggles~
[21:26] > @Natalie D (Fairy) gets a tall glass of water and sits on the couch, crossing her legs, and barely hiding everything in her skimpy leaf skirt.
[21:29] [@Natalie D (Fairy)] Oh man I'm hung over. ~.~
[21:30] [+Kalli Sasaki (Pointy Ears)] Aww.. What'd you get up to last night?
[21:30] [Miara (dark mage)] Sorry?
[21:30] [Miara (dark mage)] (( the link for miara's costume is above, btw ))
[21:30] [@Natalie D (Fairy)] Parties.. Drinking, costumes..... groping... don't remember a lot after that. Must have been good.
[21:31] [Miara (dark mage)] Sounds like you only made a couple of parties.
[21:32] [@Natalie D (Fairy)] Quality over quantity.
[21:32] [Miara (dark mage)] Hm...
[21:32] [+Kalli Sasaki (Pointy Ears)] Well, as long as you had fun. ^_^;
[21:33] > Miara (dark mage) fiddles in her bag a minute before getting frustrated and dumping it out on the counter, stuff going everywhere
[21:33] > @Natalie D (Fairy) raises an eyebrow.
[21:34] > Miara (dark mage) grabs a piece of paper and fishes a pen from a mess of other stuff before writing a list
[21:35] > Miara (dark mage) holds the paper out to Natalie
[21:36] [Miara (dark mage)] All of those places throw smashing parties for most internationally recognized holidays.
[21:36] > @Natalie D (Fairy) takes it and reads, looking a little hesitant.
[21:37] [@Natalie D (Fairy)] You don't say~ Thank you, Miara.
[21:37] [Miara (dark mage)] The ones with stars are wizarding places.
[21:37] [@Natalie D (Fairy)] 'Wizarding'?
[21:38] [Miara (dark mage)] Magical people!
[21:38] [Miara (dark mage)] The kind that go to Hogwarts, at least.
[21:39] [+Kalli Sasaki (Pointy Ears)] Hmm?
[21:40] > @Natalie D (Fairy) blinks, shrugs, and tucks the paper down her cleavage.
[21:45] > Miara (dark mage) bounces around on the stool a bit
[21:47] [@Natalie D (Fairy)] I should probably change my clothes and clean out my.. well, I should clean up. ^^
[21:47] [+Kalli Sasaki (Pointy Ears)] How was your night, Miara?
[21:47] > @Natalie D (Fairy) is away: Excuse me one moment.
[21:48] [Miara (dark mage)] Um...I just got here, before that it was yesterday...time stuff.
[21:49] [+Kalli Sasaki (Pointy Ears)] Oh, right. Well, how was yesterday?
[21:49] [Miara (dark mage)] Fuuuuns
[21:49] [Miara (dark mage)] Just been sitting too long, I think.
[21:51] [Miara (dark mage)] And gotta stop eating candy *_*
[21:51] > Miara (dark mage) is away: changing!
[21:51] > +Kalli Sasaki (Pointy Ears) giggles~
[21:53] > +Kalli Sasaki carefully removes her prosthetic ears, sitting on a sofa.
[21:57] > @Natalie D (PJs) is back
[21:57] [@Natalie D (PJs)] Much better~
[21:57] > @Natalie D (PJs)'s takes a few more pieces of candy, then bounces over and sits next to Kalli.
[21:58] [+Kalli Sasaki] Welcome back~
[21:59] > Miara (corset) is back
[22:00] [@Natalie D (PJs)] Not bad at all.
[22:00] [@Natalie D (PJs)] I've always had a corset fetish.
[22:00] [Miara (corset)] http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/Lupa/Miara/clothes/corsets/cc9271c4618029fbbb6a85305b503078.jpg
[22:00] [Miara (corset)] Makes my stomach all small!
[22:01] > Miara (corset) grabs a bit glass of water and hops up on the counter
[22:01] [+Kalli Sasaki] Wow, that does look really good on you.
[22:02] [Miara (corset)] Hee thanks ^_^
[22:04] [Miara (corset)] I just really love the way they feel.
[22:04] [@Natalie D (PJs)] Maybe I should invest in on or four..
[22:04] [Miara (corset)] You got any, Natalie?
[22:04] [@Natalie D (PJs)] They're supposed to be better for supporting a large chest than a bra, and good for keeping you warm, not that I have the later problem.
[22:04] [@Natalie D (PJs)] No! I will fix this soon.
[22:05] [Miara (corset)] Both true--depending on the style.
[22:05] [Miara (corset)] Good for your back.
[22:05] [Miara (corset)] And eating less >>
[22:06] > @Natalie D (PJs) traces her nails idly around Kalli's leg.
[22:06] > Miara (corset) sips her water
[22:07] [+Kalli Sasaki] I don't think I'd fill one out with this chest.
[22:07] [Miara (corset)] It would make you.
[22:08] > @Natalie D (PJs) looks at Kalli Sasaki
[22:08] ➣ Kalli Sasaki: Kalli is a clone of Kristine Kochanski in body (though slightly younger) and her past life as Sailor Kallichore in mind.
[22:09] [Miara (corset)] It puts everything in all the right places by default by how they're made.
[22:10] [+Kalli Sasaki] Well, it'll be six months until I could try one out anyway.
[22:10] [Miara (corset)] Yeah...
[22:11] [Miara (corset)] Women used to wear them when they were pregnant...they expanded and stuffs...
[22:11] > @Natalie D (PJs) giggles and walks her fingers over Kalli's belly.
[22:13] > Miara (corset) drinks some more water
[22:15] [+Kalli Sasaki] ^_^;; I guess I missed a lot of information while I was asleep in my crystal.
[22:17] [Miara (corset)] Well it can't have been good.
[22:19] > Miara (corset) drums her claws on the counter a moment
[22:19] > +Kalli Sasaki nods.
[22:20] [Miara (corset)] You know, I'll be back. Maybes.
[22:20] > Miara (corset) is away: wonder if bran's around?
[22:20] [+Kalli Sasaki] Kaede and I probably won't have am opportunity like this again, so I'm not taking any chances.
[22:20] [+Kalli Sasaki] See ya, Miara.
[22:32] > +Kalli Sasaki leans against Natalie.
[22:34] > @Natalie D (PJs) rubs some chocolate off a small bar on Kalli's face and licks it off. :3 ♡
[22:35] > +Kalli Sasaki giggles~
[22:38] [@Natalie D (PJs)] How you feeling?
[22:39] > Miara (corset) is back
[22:39] [Miara (corset)] Oh...should I go?
[22:39] [+Kalli Sasaki] Not too bad yet. I'm sure that will change in a couple months.
[22:40] [@Natalie D (PJs)] Hmm? Oh no, you're fine.
[22:40] [@Natalie D (PJs)] We've barely started petting. :P
[22:40] [+Kalli Sasaki] Yeah, don't let us chase you away. ^_^;;
[22:41] [Miara (corset)] Right.
[22:42] [+Kalli Sasaki] Natalie's just a little exhibitionist. :P
[22:43] [@Natalie D (PJs)] Guilty as charged. ^^v Almost came out here in just panties.
[22:44] [@Natalie D (PJs)] Have to use a towel to cover the funbags until the hair grows out.
[22:45] [@Natalie D (PJs)] Do I... make a bad girl? ^^;;
[22:46] [+Kalli Sasaki] Certainly a wild one. ^_^;;
[22:46] [@Natalie D (PJs)] Guess I felt a little repressed as a kid and this is my way of escaping it.
[22:48] [Miara (corset)] Hm.
[22:49] > Miara (corset) plays with the hair of the wig
[22:53] [@Natalie D (PJs)] Didn't find your guy friend, Miara?
[22:55] [Miara (corset)] He's somewhere in some system--Cygni or something.
[22:55] [Miara (corset)] He's great to travel with!
[22:58] [+Kalli Sasaki] Are you just friends, or a couple or somewhere in between?
[22:59] [Miara (corset)] Friends, mostly.
[23:01] [+Kalli Sasaki] Mmm, well it's still nice to have a companion.
[23:02] [Miara (corset)] Yeah.
[23:09] [+Kalli Sasaki] If I may ask, just how far have you traveled?
[23:10] [Miara (corset)] To Asgard!
[23:10] [Miara (corset)] Via the wild wood where Masumi's god-lover lives.
[23:10] > @Natalie D (PJs) giggles.
[23:10] [@Natalie D (PJs)] -Really-?
[23:10] [Miara (corset)] But via ship, Risa.
[23:11] [Miara (corset)] Yup
[23:11] [+Kalli Sasaki] Wow..
[23:14] > @Natalie D (PJs) empties some Nerds into her mouth from a small box and crunches.
[23:15] [Miara (corset)] It was sooooo great
[23:15] [@Natalie D (PJs)] Bet there are some real hunks there.
[23:16] > +Kalli Sasaki giggles~
[23:16] [Miara (corset)] Thor~
[23:16] [@Natalie D (PJs)] Oh now I know you're pulling my leg.
[23:17] [Miara (corset)] It's his home, he lives there. At least, when I was there. I'm not sure when it was, Masumi probably knows.
[23:17] [@Natalie D (PJs)] No, I mean, you didn't -meet- him?
[23:17] [Miara (corset)] Of course I did.
[23:18] [Miara (corset)] Can you imagine going there and NOT meeting him?
[23:18] [Miara (corset)] That'd be such a shame :/
[23:21] [@Natalie D (PJs)] Well yeah, but I imagined him to be really high profile.. That's like going to Washington DC and meeting the president.. or at least the Speaker of the House.
[23:22] [Miara (corset)] Asgard isn't Washington.
[23:23] > @Natalie D (PJs) facepalms.
[23:23] [Miara (corset)] I trained with several people there, got a great battle ax.
[23:24] [+Kalli Sasaki] Heh, cool.
[23:26] [Miara (corset)] Why's that so unbelievable?
[23:30] [+Kalli Sasaki] I believe you. <_<
[23:31] [Miara (corset)] Natalie looks like she needs some convincing, though
[23:34] > Miara (corset) throws some candy over at Natalie
[23:34] > +Kalli Sasaki giggles~
[23:39] [Miara (corset)] Looks like she's out of it
[23:41] > @Natalie D (PJs) snaps back to reality.
[23:41] [@Natalie D (PJs)] Sorry, where was I??
[23:41] [Miara (corset)] Dunno? Dreaming about Thor, maybes?
[23:42] [@Natalie D (PJs)] mmmm... that's right..
[23:44] [Kadran (future)] hello
[23:44] > Kadran (future) is hanging upside down from the ceiling
[23:44] --> Kadran (future) has joined #reddwarfbeta
[23:44] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kadran (future)
[23:44] [Miara (corset)] Oh. Hey ^_^
[23:44] > Miara (corset) offers candy
[23:45] > Kadran (future) snaches some with his tail, putting it in his mouth
[23:47] [Kadran (future)] mmmm tasty
[23:47] > Kadran (future) tickles the top of miara's head with his tail
[23:47] [Miara (corset)] Did you get bored again?
[23:48] > Miara (corset) can't really feel that through the really long wig of thick hair she's wearing
[23:49] [Kadran (future)] oh a bit yes
[23:51] [Kadran (future)] is that so wrooong?
[23:52] [Miara (corset)] No. Just predictable :p
[23:52] [Miara (corset)] Do you know Kalli and Natalie?
[23:53] > @Natalie D (PJs) looks at Kadran
[23:53] ➣ Kadran: has spiky purple hair with blue streaks, blood red eyes and a sharp smile. The hair on his ears and tail are also unusually spikey.
[23:53] [@Natalie D (PJs)] Oh my.
[23:54] [Kadran (future)] of course *grins, showing off his fangs*
[23:54] [@Natalie D (PJs)] Your'e a cute hellcat.
[23:56] [Kadran (future)] why thank you
[23:56] > Kadran (future) flips off the ceiling and lands next to Miara
[23:57] [@Natalie D (PJs)] You two an item?
[23:58] [Miara (corset)] Oh, I bet you were out scaring children yesterday.
[23:58] [Kadran (future)] sadly no
[23:58] > Kadran (future) grins "You better belive it"
[23:58] [@Natalie D (PJs)] Then you'll have to give me a little Hell sometime. ^.~
[23:58] [+Kalli Sasaki] I've met someone who looks a little like you, but he's still a toddler. <_<
[23:59] > Miara (corset) raises an eyebrow at Natalie
[23:59] [Kadran (future)] that is probably me
[00:00] >>> Wednesday Nov 02 2011 <<<
[00:00] [Miara (corset)] Little you is cute~
[00:01] [+Kalli Sasaki] Ah. More time travel, I take it.
[00:01] [Kadran (future)] hey I was adorable
[00:04] > Kadran (future) stares at Kalli
[00:05] [+Kalli Sasaki] ...
[00:05] [Miara (corset)] Hm...perhaps. But then, I'm bias.
[00:06] [Miara (corset)] *ed
[00:08] > Kadran (future) griiins
[00:09] [+Kalli Sasaki] >_<
[00:10] > Miara (corset) nudges Kadran. "Stop it, people don't like that."
[00:10] [Miara (corset)] And I think all the tootsie pops are gone >>
[00:10] [Kadran (future)] but that's half the fun
[00:11] [@Natalie D (PJs)] Confidence? I like that plenty~
[00:11] [+Kalli Sasaki] Better you than me. <_<
[00:13] > Miara (corset) whispers something to Kadran
[00:13] > Kadran (future) grins and whispers back
[00:16] > Miara (corset) looks at Natalie again
[00:17] [@Natalie D (PJs)] Mmm?
[00:17] > Kadran (future) grins at her
[00:17] [Miara (corset)] Nothin~
[00:17] > @Natalie D (PJs) grins.
[00:21] [Miara (corset)] So did you have anything in mind, coming here?
[00:21] [Kadran (future)] wellllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
[00:21] [Kadran (future)] no
[00:24] > +Kalli Sasaki yawns.
[00:24] [@Natalie D (PJs)] I think the sugar is starting to give me a buzz. I should go for a walk.
[00:24] > @Natalie D (PJs) pops half a pixie stick before standing.
[00:25] [Miara (corset)] Well, since taking you to scare the crap out of Ramesses would be a history changing fiasco, let's go throw a knife at the map and see if there's some criminals we can terrorize instead.
[00:26] [Kadran (future)] hey just my kind of fun
[00:26] [+Kalli Sasaki] I think I should go to bed.
[00:26] [@Natalie D (PJs)] Want a walk home, Kalli?
[00:26] [+Kalli Sasaki] Sure, thanks~
[00:27] [Miara (corset)] See you two later~
[00:27] <-- @Natalie D (PJs) has left #reddwarfbeta (I feel kinda punchy, but good!)
[00:28] <-- +Kalli Sasaki [Clone.Girl@Reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (Have fun, you two~)
[00:28] [Kadran (future)] byyye
[00:30] [Miara (corset)] Come on then~
[00:30] > Miara (corset) is away
[00:31] <-- Kadran (future) has left #reddwarfbeta
[01:29] --> Masumi Saotome (casual) has joined #reddwarfbeta
[01:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (casual)
[01:29] [Masumi Saotome (casual)] *yawn*
[01:34] [Masumi Saotome (casual)] finally some rest...
[01:35] > Masumi Saotome (casual) lays on a sofa
[01:50] [Masumi Saotome (casual)] mmm quiet
[02:02] <-- Masumi Saotome (casual) has left #reddwarfbeta (and no one seems to be around)
[20:47] --> Cora has joined #reddwarfbeta
[20:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, Cora
[20:49] > Cora walks in, looking over some notes, and sits at one of the windows
[20:59] [Cora] Perhaps I will go make something to eat.
[20:59] > Cora is away: kitchen
[21:40] --> C Langister (uniform) [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[21:40] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister (uniform)
[21:41] > C Langister (uniform) carries in the Enclave's flag
[21:42] --> Mari [marielle@amestris.unmei] has joined #reddwarfbeta
[21:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, Mari
[21:42] [C Langister (uniform)] I HAVE SEEN THE TOP OF THE MOUNTAIN
[21:42] > ~a savory aroma wafts in from the kitchen
[21:42] > Mari looks bewildered and then notices the flag
[21:42] [Mari] Oh s[SMEG]t.
[21:42] [C Langister (uniform)] AND YOU SHALL WORSHIP ME AS THOUGH I WERE A GOD
[21:43] > Mari knocks Catriona unconscious ><
[21:43] [C Langister (uniform)] I REGRET NOTHING!
[21:43] [C Langister (uniform)] I HAVE LIVED AS FEW MEN HAVE DARED TO DREAM
[21:43] > C Langister (uniform) passes out
[21:43] [Mari] Sorry. The Young Mistress has lost her mind.
[21:44] > Mari carries Catriona out
[21:44] <-- Mari [marielle@amestris.unmei] has left #reddwarfbeta (Time to finish the chores!)
[21:44] <-- C Langister (uniform) [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (Adair! Wait up!)
[21:44] > Cora peeks in from the hall
[21:44] [Cora] Is everything...
[21:44] --> Adair [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[21:44] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair
[21:44] [Adair] WHEE~
[21:45] [Adair] I'm baaack~
[21:45] > Cora goes back to the kitchen
[21:46] > Adair smells something good coming from the kitchen and heads towards it "Something smells yummy!"
[21:48] > Cora is putting together a platter
[21:48] [Adair] That looks delicious
[21:49] [Cora] Hello, Miss.
[21:50] > Cora has made kabobs, flatbreat, and tzatziki sauce
[21:50] [Cora] *d
[21:50] [Adair] ^_^ I'm Adair
[21:50] --> Iris Gainsburough has joined #reddwarfbeta
[21:50] [@HOL_6000] Welcome aboard, Iris Gainsburough
[21:51] [Iris Gainsburough] Oh, hey.
[21:51] [Cora] My name is Cora. Would you mind getting some plates?
[21:52] > Cora takes the platter down to the lounge
[21:52] [Cora] Hello, Miss Iris.
[21:52] [Iris Gainsburough] How's it going?
[21:53] [Adair] Hey Iris! :D
[21:53] [Cora] I was just making some food.
[21:53] > Adair gets some plates out and brings it to the lounge ^^
[21:53] [Adair] ^it = them
[21:54] [Adair] (( We FINALLY got the internet issue fixed. It was as simple as exchanging the original router for one that was ACTUALLY wireless ))
[21:54] [Iris Gainsburough] What'd you fix?
[21:54] [Iris Gainsburough] (( Heh. "Well, there's your problem!" :P ))
[21:55] [Adair] (( Got it all set up and working :D ))
[21:55] [Adair] (( I've missed my computer ))
[21:55] [Adair] (( *pets* ))
[21:55] [Adair] (( And Eirin Yagokoro is standing atop my computer tower :D ))
[21:57] [Iris Gainsburough] (( Cute. ))
[21:57] [Adair] (( indeed :D But she's not helping much with my Guild Wars battle D: ))
[21:58] [Cora] The skewes have marinated lamb, olive and rosemary flatbread, and tzatziki sauce
[21:58] > Cora takes a plate, puts some food on it, and goes to sit in a window seat
[22:00] [Iris Gainsburough] Um, what's that last item you mentioned? ^_^;
[22:02] [Cora] It's a dipping sauce made from yogurt.
[22:03] [Iris Gainsburough] Ah, okay.
[22:03] > Iris Gainsburough gets herself a plate of food, sits on a sofa, and eats
[22:04] [Iris Gainsburough] Lamb's delicious, and the flatbread with the sauce is pretty good.
[22:04] > Adair grabs a plate and piles it with food happily :D
[22:04] [Adair] This is aweswome :D
[22:05] [Adair] (( Kitty loves my nerf gun. It has a "laser sight" >D ))
[22:07] <-- Adair [adair-hime@egae.gov] has quit IRC (Taunting the kitty is too much fun)
[22:08] [Cora] I'm glad you like it.
[22:11] [Iris Gainsburough] Hey, it's good food. Can't complain about that, can I?
[22:14] [Cora] How are you?
[22:16] [Iris Gainsburough] I'm doing alright. You?
[22:21] [Cora] I'm fine. Taking a break from writing for now.
[22:21] > Iris Gainsburough nods
[22:30] [Iris Gainsburough] What kind of writing have you been working on as of late?
[22:30] [Cora] I heard that David was injured badly in a battle recently. Is he doing better now?
[22:32] [Iris Gainsburough] I'm hoping so. Haven't heard much since he got shipped off to a place called Gensokyo.
[22:32] [Cora] Mostly about animals, lately.
[22:33] [Cora] Gensokyo?
[22:33] [Iris Gainsburough] Oh, neat. Like children's stories?
[22:34] [Iris Gainsburough] Um, I don't know much about the place myself. If David was here, he'd explain as best he can. Solar and Morrigan might know more about the place.
[22:37] [Cora] I do hope he'll be back soon.
[22:38] [Cora] Some are for children, some are not.
[22:38] [Iris Gainsburough] Ah, okay.
[22:46] --> Isabella has joined #reddwarfbeta
[22:46] [@HOL_6000] Isabella reporting for duty.
[22:46] > Isabella walks in, sweeping the floor
[22:46] [Iris Gainsburough] Hello.
[22:47] > Iris Gainsburough looks at Isabella
[22:47] ➣ Isabella: is a tallish woman, though she appears only to be in her mid-teens. She wears dark dresses, often old fashion. She has long blue hair which end in curls and eyes which are white on black. She also has large black bat wings that grow from her back. She speaks with an italian accent.
[22:49] [Cora] Hello
[22:49] [Isabella] oh good evening!
[22:51] [Iris Gainsburough] How are ya?
[22:51] [Isabella] I am well...simply sweeping up
[22:53] [Cora] You're Isabella, aren't you?
[22:55] [Isabella] that is my name, yes
[22:57] [Iris Gainsburough] Hate to run off, but I gotta get going. You two take care.
[22:57] <-- Iris Gainsburough has left #reddwarfbeta (Night.)
[22:58] [Cora] Goodnight, Iris.
[23:00] [Isabella] goodnight
[23:00] > Isabella goes back to sweeping up
[23:04] [Cora] Have some food, if you like.
[23:05] [Isabella] what food? *looks*
[23:05] > Cora points to the platter on the table
[23:07] [Isabella] thank you but no. I ate earlier ^^
[23:08] [Cora] Well, take some with you if you like. I have to get going.
[23:08] [Isabella] oh alright
[23:08] [Isabella] take care!
[23:09] [Cora] Goodnight, Isabella.
[23:09] <-- Cora has left #reddwarfbeta
[23:12] <-- Isabella has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Thursday Nov 03 2011 <<<
[00:49] --> Tabatha B. Saotome (PJs) has joined #reddwarfbeta
[00:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tabatha B. Saotome (PJs)
[00:50] > Tabatha B. Saotome (PJs) walks in, supporting her huge belly with her hands and slouching on the couch. >.<
[00:52] --> Kaede Sasaki (Nightgown) [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[00:52] [@HOL_6000] Kaede Sasaki (Nightgown) reporting for duty.
[00:53] [Tabatha B. Saotome (PJs)] Whyyyy did I want to do this? >.> Hi Kaede.
[00:54] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Hi Tabatha-san
[00:54] [Kaede Sasaki (Nightgown)] My goodness
[00:56] [Kaede Sasaki (Nightgown)] You're set to have your child anytime, aren't you?
[00:56] > Tabatha B. Saotome (PJs) nods. <.<
[00:58] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Everyone's having their little ones
[00:58] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Rowe-san had her son Marty-chan just the other day. He's so cute. ^_^
[00:58] --> Masumi Saotome has joined #reddwarfbeta
[00:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome
[00:59] > Masumi Saotome wanders in, yawning
[00:59] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Hi Masumi-san
[01:02] [Tabatha B. Saotome (PJs)] How's that day care coming?
[01:02] [Masumi Saotome] hello you two
[01:02] [Masumi Saotome] had our first session today ^^;;;
[01:03] [Masumi Saotome] at least for matsumi's child...
[01:03] [Tabatha B. Saotome (PJs)] How'd it go?
[01:05] [Masumi Saotome] well ^^;;; I don't think Miki liked me that much ^^;;;
[01:05] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Sessions?
[01:06] [Masumi Saotome] huh?
[01:07] [Kaede Sasaki (Nightgown)] What are you talking about a session with Miki-chan?
[01:07] [Tabatha B. Saotome (PJs)] She's running a day care.
[01:08] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Oooooooh
[01:09] [Masumi Saotome] if anyone is too busy..they can drop off the child at this playroom I set up
[01:11] > Kaede Sasaki (Nightgown) smirks | Stealing one of my jobs, eh? :P
[01:12] [Tabatha B. Saotome (PJs)] You're welcome to help. Besides, I doubt they pay her.
[01:12] [Masumi Saotome] well I'd like your help, Kaede
[01:14] > Kaede Sasaki (Nightgown) giggles | Sure, why not
[01:16] [Tabatha B. Saotome (PJs)] I'd be happy to have you watch my son, Kaede.
[01:16] > Tabatha B. Saotome (PJs) groans quietly and shifts, siting in a very unladylike position.
[01:17] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Hehe, okay
[01:18] [Masumi Saotome] with the playroom...we can have more then one child in one place
[01:18] [Tabatha B. Saotome (PJs)] I would hope so.. you're gonna have a dozen kids before too long.
[01:22] [Tabatha B. Saotome (PJs)] Oof >.o
[01:23] > Tabatha B. Saotome (PJs) holds her big belly.
[01:24] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Are you okay, Tabby-san?
[01:24] [Tabatha B. Saotome (PJs)] Yeah.. just getting kicked.. He's a fighter..
[01:25] [Masumi Saotome] have you thought of a name?
[01:26] [Tabatha B. Saotome (PJs)] Nubie and I are still deciding.. just don't let me name him while I'm hopped up on drugs, please.. ~.~
[01:27] [Masumi Saotome] of course not
[01:28] [Anubis Saotome] Never
[01:28] --> Anubis Saotome [SuperClone@japanlab.net] has joined #reddwarfbeta
[01:28] [@HOL_6000] Anubis Saotome reporting for duty.
[01:28] [Masumi Saotome] Anubis ^_^
[01:29] [Anubis Saotome] Hello mother, sweetheart, Kaede
[01:29] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Hi Anubis-san
[01:29] > Tabatha B. Saotome (PJs) smiles at him.
[01:29] [Tabatha B. Saotome (PJs)] Pretty soon 'mother' will apply to two women here.
[01:30] [Kaede Sasaki (Nightgown)] And I'm gonna' be a papa! ^_^
[01:30] > Tabatha B. Saotome (PJs) makes a quiet grunt and shifts her hands.
[01:30] [Masumi Saotome] you'll have to call me grandmother then ^^
[01:31] > Anubis Saotome chuckles lightly at that, walking over to Tabby, kissing her as he sits next to her
[01:31] [Tabatha B. Saotome (PJs)] We will~
[01:31] [Anubis Saotome] Indeed.... speaking of our son, I wanted to propose a name I just thought of.
[01:32] [Tabatha B. Saotome (PJs)] I'm listening.
[01:33] [Anubis Saotome] Well, given my namesake, what do you think of Horus?
[01:36] [Tabatha B. Saotome (PJs)] Horse?
[01:36] [Masumi Saotome] Horus
[01:36] [Anubis Saotome] No, Horus
[01:37] [Anubis Saotome] Since I was named after an Egyptian god, I thought maybe our son should be as well.
[01:37] [Anubis Saotome] Horus is known as god of the sky, as well as war and protection.
[01:37] [Tabatha B. Saotome (PJs)] Mmmm... Unusual, but not bad. Let me sleep on it?
[01:37] [Anubis Saotome] Sure
[01:39] [Anubis Saotome] It is not like you have already gone into labor.
[01:41] > Anubis Saotome give Tabby a light squeeze
[01:41] > Masumi Saotome giggles a bit at that
[01:42] [Tabatha B. Saotome (PJs)] Don't tempt fate. >.> Though at this point, the sooner the better..
[01:44] > Tabatha B. Saotome (PJs) sighs.
[01:45] [Anubis Saotome] Yes, it should be any time now when our son comes.
[01:45] [Tabatha B. Saotome (PJs)] It's gonna happen.. there's no escape now, except through my swollen, torn, bloody cervix. >.<
[01:46] [Masumi Saotome] that's..a bit graphic...
[01:46] [Anubis Saotome] Indeed, dear.
[01:46] [Anubis Saotome] I have to agree with mother on that assesment.
[01:49] > Tabatha B. Saotome (PJs) shoots him an ugly look.
[01:49] [Tabatha B. Saotome (PJs)] How long have you known me??
[01:50] [Anubis Saotome] Quite a while, but still....
[01:51] [Tabatha B. Saotome (PJs)] If I can't stab people, at least let me TALK violently. >_<
[01:56] [Anubis Saotome] fine fine
[01:56] > Anubis Saotome yawns lgihtly
[01:57] [Anubis Saotome] I believe it may be time form me to reture
[01:57] [Masumi Saotome] I should probably return to my room...
[01:57] [Anubis Saotome] home
[01:57] [Masumi Saotome] goodnight everyone
[01:57] [Tabatha B. Saotome (PJs)] Sounds like it..
[01:57] > Anubis Saotome stands, holding a hand out to Tabby
[01:57] [Tabatha B. Saotome (PJs)] You going, Kaede?
[01:57] [Tabatha B. Saotome (PJs)] Looks like I am.
[01:57] > Tabatha B. Saotome (PJs) takes it, and clearly needs it to stand. >.<
[01:58] [Kaede Sasaki (Nightgown)] Yeah, I should check on Kalli-chan.
[01:58] > Kaede Sasaki (Nightgown) hops up
[01:58] [Masumi Saotome] goodnight, tabby, kaede, son ^^